

CHINESE INTERNATIONAL MISSIONS, INC. 1

「插翅南非」 吳元國一家禱告信

01.Jan ,2018

神將 2017 年運轉過去了,回顧這一年裡:

年初時,因兒子 Clarence 申請讀大學之事:由於化學成績少一分,無法申請上他心中 理想的科系、且前面都收到幾個學校的拒絕信!慧玲壓力太大與元國發生爭執分歧! **年中時**候,比陀福清教會成員,多數離開南非回到中國,也有轉去南非附近鄰國發展 的,只剩下兩家人,大人9位,孩童兩位;我們切切求神說句話,指引我們是否關閉 聚會?!感謝神,透過他們兩家人說:若是停了聚會以後,萬一有福清弟兄姐妹想要 來敬拜神,就無處可去了…,於是我們一直維持到今日。

然後是預備美國述職、以及參加 CIM 差會 25 週年慶加州的行程被迫取消,因元國申 請美國簽證逾時 4 個半月才批!但是感恩慧玲代表前往參加了 CIM 差會 25 週年慶。 **年底**沒有舉辦退修、福音營會活動,清閒中,元國與神有很多求問,只是神未回答! 感恩的事:

8 月初基督門徒訓練神學院老師,已退休 OMF 宣教士巴培禮老師前來探望、培訓 短宣。神的老僕人來到,給元國這困難的一年打了強心針和疫苗!就是我們「在基督 裡」,過去、現在、將來、永遠都是如此。巴老師帶來好榜樣,關心、顧念更前往探望 曾經共同事奉的宣教同工!讓元國夫婦欣羨之時,更想起好幾位老僕人相同好樣兒。

兒子 Clarence 在陪伴慧玲前往加州時,收到南非金山大學洗牙科 2018 年入學錄 取通知,神厚恩待他,賜他人生主觀經歷上,與神相遇、堅立信神、信心的大事件。

然後就是高科一家加入 CIM 差會並於 10 月返回南非開使事奉!接著元國於 11 月 初獲得美國5年簽證。



為慧玲生日慶生

石牌信友堂的禮物

弟兄姐妹送的領帶/胸針



He 弟兄為我們夫婦慶生 學青離別前聚會 學青歡送 OM 何樂詩宣教士 創世記 29:20「雅各就為拉結服事了七年,他因為深愛拉結,就看這七年如同幾天」 元國夫婦在南非工場服事 14 年了!回想起初自己得救信主!生命被神翻轉出黑暗, 進入祂光明國度!所蒙的聖恩何等浩大!元國能夠成為神的兒女;之後又透過畢玉書 牧師呼召全職事奉!元國得以報答神恩,更蒙賜福我們一家。回頭看這些日子,還真 有如幾天的光景而已。而且沒有雅各 20 年來的事奉遭遇:「白日受盡乾熱、黑夜受盡 **寒霜、不得合眼睡着。**」雖今日元國沒有像雅各那樣的兩隊人馬回到約旦河西,但**主**



CHINESE INTERNATIONAL MISSIONS, INC.

向元國所施的一切慈愛和誠實,我真是一點也不配得!唯祂仍以慈繩愛索牽引我們。



才羽到移民局捕遺失文件送件 南非的夜晚···但有 Xie YiRong 小朋友為我們禱告



羅斯敦堡教堂的聖誕節佈置

羅斯敦堡晚崇拜來了新朋友王弟兄…右一

聖誕節剛過,思想到我們的主耶穌,祂來到世上,一生就是為我們走上十字架!粉碎撒但死亡權勢。**希伯來書2:3「我們若忽略這麼大的救恩、怎能逃罪呢?**」

回首 1998 年 CIM 李宣教士一家剛到南非時,畢玉書牧師就將他們差去布魯芳登市,當年畢牧師就在斐利多利亞市因心肌梗塞,被主接回天家!

CIM 李宣教士當年,也因為在南非得着一子,神卻讓他患有唐氏症,毅然辭職返回美國專心照顧孩子。

2004年元國一家來到斐京, CIM 劉霽傳道也在當年就向外出去開展, 體恤讓元國一家留在斐京事奉,方便我們的孩子入學; 2009年劉傳道因癌症發病返美醫治!這些前輩們跟隨耶穌基督的腳蹤行,向著宣教的標竿直跑,竭心盡力的事奉,更捨了自己的性命,這些都活畫在我們夫妻的面前。



Hsuan 弟兄膝蓋關節炎禱告

週三查經完量血壓



Xue 姐妹開新店祝福禱告



耶穌說:不要禁止小孩到我面前來 超愛小孩的師母

聖誕節禮物

而今 2017 年,高科一家加入 CIM 差會,在南非繼續華人普世宣教事工行列,元



CHINESE INTERNATIONAL MISSIONS, INC.

國此時也開始真正面對,和下一代一起的同工事奉。雖然在南非內政部對移民政策緊縮的情況下,華人新移民不再增長;但堅信神的應許是信實的:…從**前輩**們活出「祂必興旺、我必衰微」、「一粒麥子」的見證,並清楚傳遞「勸人與.祂和好的職分」,「要愛惜光陰」等等,以及在基督門徒訓練神學院校訓「不再是我、乃是基督」,還有牧長們「總要在言語、行為、愛心、信心、清潔上,都作信徒的榜樣。」的眾多指引與光照下,我們夫婦更是清楚看見,聖靈在這裡親自作工,成就目前的一切。唯 CIM 國際華宣向神所求的使命是:「透過華人宣教士,促進推動普世宣教事工」,環顧南非華人宣教,距此目標,就更需要聖靈繼續在此地大大動工;因此我們夫婦向聖靈切求,願戴德生牧師的話,能成為你我共同的勉勵目標:「我們要為人的生命奉獻自己,不肯捨己的生命是軟弱無力的,要結果子就要背負十架。基督並沒有兩位,並沒有一位是懶散安逸的基督徒的閒適之主,而另一位則是苦幹盡心的基督徒的受苦勞碌的主。基督只有一位!你是否願意與主連結,好結實累累?」求主幫助,引領我們不斷展開。

在新的 2018 年來臨之時,我們夫婦請求一起同工的您們,更再舉起禱告的手, 為我們預備向外開展的宣教事工禱告,盼望我們能成為非洲華人同文化、跨文化、特 別宣教等事工的一個平台,而不單是在南非植堂而已,願所建立的教會都能在人力、 物力、屬世、屬靈上,向外出去宣揚主耶基督的福音;不論再幾個七年,願主成就。



最美的聖誕禮物…就是主耶穌基督

······元國與慧玲的部落格 http://douglaswufamily.blogspot.tw/

E-mail address: douglas1218@telkomsa.net or douglaswu1218@gmail.com. . 感恩

- 1. 為 2017 年 12 月聖誕假期間,神保守所有弟兄姐妹們,出入一切平安,感恩。
- 2. 為每週四開始與 Wu 姐妹固定查經、禱告咸恩。
- 3. 為斐京華人基督教會銀行帳戶更動三位弟兄姐妹簽名,整理好帳戶運作感恩。
- 4. 為才羽期末考試全部 Pass 順利升上大學三年級感恩!。
- 5. 為元國夫婦這個月有更多的時間,更深的禱告 CIM 在南非宣教的方向,並神賜下較清楚的指引,與高科夫婦一家在南非共同事奉的前方道路感恩。

禱告

- 1、 為元國夫婦在南非華人宣教事奉,將進入第三個七年!主繼續作我們雲柱、火柱。
- 2、 為元國計劃 3 月中前往美國述職行程禱告,主保守一切連絡平順,也盼望能到 LA 拜訪,然後在台灣停留 3 週,求主同去、同行、同工、同住,以馬內利的神。
- 3、 為才主 Clarence 元月初大學開學註冊事宜代禱,求神保守一切順利、他將要離家獨自生活,願他能很快適應,主保守他親近好人、善事,遠離壞人、惡事,得平安。
- 4、 為 LiMing Xue 女兒官司繼續禱告,希望 09/Feb/2018 開庭能順利完結。



國際華人官教協會

_____CHINESE INTERNATIONAL MISSIONS, INC. 4

- 5、 請繼續為才羽**南非出生證**申請代禱,月初補填兩份遺失表格再送件,願快快批下來。
- 6、 請繼續為南非政治、治安代禱,更願神保守華人生活方式習慣,信靠耶穌得享平安。
- 7、 求主繼續在此地教會興起祂的工人,起來一同服事這地的華人同胞,帶出門徒。 更盼望主能透過 CIM 差會差出宣教士,廣傳福音。

美國奉獻支票請寄:CIM Headquarters,擡頭 Chinese International Missions P.O.Box 700185, San Jose, CA 95170-0185, U.S.A 背面請注明「爲吳元國奉獻」臺灣奉獻帳號:華泰商業銀行、石牌分行。帳號:1761000047661。戶名:財團法人臺北市中華基督教長老會石牌信友堂 ◎請注明奉獻 CIM 南非宣教士吳元國

Immanuel

元國/慧玲/安琪/才羽/才主 敬上 Clarence/Helen/Sharon Whitney/Douglas